

Nr. 034 / 05 ian 2016

Către: ANFP

În atenția: Domnului Președinte **József BIRTALAN**

Domnule Președinte **József BIRTALAN,**

După cum știți deja, ieri, luni 4 ianuarie 2016, la ora 13:31, secretarul general al ANAF, domnul Octavian Deaconu, a transmis către toți directorii AJFP următorul mail:

Stimata Doamna Director General,
Stimati Domni Directori Generali,

Va rog sa primiti, inainte de toate, urarile mele de succes in Noul An!

Dupa cum stiti, la data de **01 ianuarie 2016** au intrat in vigoare prevederile *Hotararii Guvernului nr. 816/2015 pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 520/2013 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Administrare Fiscală, precum și pentru modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 34/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Finanțelor Publice*, prevederi referitoare la **infiintarea Administratiilor pentru contribuabili mijlocii la nivel regional**.

Pana la acest moment **nu s-a primit de la Agentia Nationala a Functionarilor Publici, avizul** prevazut de lege pentru functiile publice. Avand in vedere ca acest **aviz este obligatoriu** si prealabil aprobarii statelor de functii ale institutiilor publice, pana in prezent nu au fost aprobate nici statele de functii inaintate de dumneavoastra, valabile de la data de 01.01.2016 .

In consecinta, derularea oricaror operatiuni pe care le implica asezarea personalului pe noua structura nu se poate realiza pana la transmiterea avizului de catre ANFP si aprobarea imediata a statelor de functii.

De asemenea, in ce priveste imputernicirea cu exercitarea atributiilor functiilor publice de conducere nou infiintate de la nivelul Administratiilor pentru contribuabili mijlocii la nivel de regiune (sef administratie si sef administratie adjunct), precizam ca pe baza propunerilor transmise de dumneavoastra se vor emite ordine corespunzatoare la momentul avizarii si aprobarii statelor de functii.

Pentru activitățile care presupun administrarea contribuabililor mijlocii, așa cum s-a precizat prin circulara nr. [3648/27.11.2015](#), AJFP-urile sunt responsabile pentru derularea acestei activități în cursul lunii ianuarie 2016. În lumina acestei precizări, corespondența/documentele emise care devin opozabile contribuabililor mijlocii **ar trebui** emise sub semnătura șefului administrației (AJFP).

Cu deosebită stimă,

Octavian Deaconu

secretar general

AGENTIA NATIONALA DE ADMINISTRARE FISCALA

tel. [021 310 10 35](tel:0213101035) fax. [021 310 10 34](tel:0213101034) mob. [0749 151 240](tel:0749151240)

octavian.deaconu@mfinante.ro

Domnule Președinte **József BIRTALAN**,

Vă solicităm, în baza Legii 544/2001 privind liberul acces la informații de interes public dar și pentru buna informare a cititorilor noștri, să ne răspundeți la următoarele întrebări:

- 1. La ce dată ANAF a transmis către instituția pe care o conduceți documentele la care se face referire în mailul semnat de secretarul general ANAF, Octavian Deaconu?**
- 2. Care este termenul prevăzut de lege pentru ca ANFP să emită sau nu avizele solicitate și să le transmită la ANAF?**
- 3. Dacă documentele transmise sunt incomplete ce drepturi/obligații are ANFP în acest caz special?**
- 4. În cazul în care ANFP solicită alte documente, lămuriri sau precizări de la ANAF termenul de avizare se modifică începând cu data solicitării ANFP sau rămâne cel inițial?**

În speranța că vom primi răspunsurile dumneavoastră într-un timp rezonabil,

Vă mulțumesc,

Mihai PÂLȘU

Director SECUNDA

mihaip@secundatv.ro